TEMA:

CPEOHUE
BEJINYMUHDI




BOINPOCHI:

1. NoHATHE cpeaHen

2. Buabl cpeaHmnx

3. CpegHsasa apudMeTnyecKas:
NpocTasl U B3BELUEHHAS

4. CpegHas apndpmMeTmnyeckasa B
BapuaLMOHHbIX psaax

5. CpeaHas rapMmoHu4veckas

6. CpeaHas reoMeTpuyeckas.

[/.CpeaHas KBagpaTtmnyeckas.

8. CTpYKTYpHble cpegHue: moda U meaunana



CpeaHsas BennymHa —
obobuwarLlas KonmyecTtseHHas
XapaKkTepucTuka npusHaka B
CTaTUCTUYECKOWU COBOKYMNMHOCTW
B KOHKPETHbIX YCIIOBUSAX MeCTa
N BDEMEHM.



TpeboBaHus,
npenobaBnsgemMble

K CpeENHM BENNHNHAM.

- CpeaHAa OoImKHa
XapakTepu3oBaTb
Ka4eCTBEHHO OOHOPOAHYIO
COBOKYMHOCTb;



-cpefHne OOMKHbI
NCYUCNATBHCA NO OaHHbIM;

- CpeaHaAsa BenuyimHa
BCerga MMeHoBaHHas,
MMEET TY XKe
DA3MEPHOCTb, YTO U
MPU3HaK y eanHmu
COBOKYMHOCTMH.



PaccMoOTpuM MOCTPOEHUE
cpeaHen Ha npumepe:

n3BecTHa BbipaboTka 10 uneHoB
Opuraabl B pyonax:

1-30-X. - 2-30-X,

3-32 Y
5.- 34 6 - 34
7-35 8 -35

9-35 10 - 35



334
10

334



X — MPU3HaK.

iHQnBuAyanbHble 3Ha4YeHnd
NPpU3HakKa B CTATUCTUKE
Ha3. — BapnaHTOU

N — YNCNO eauNHNL,
COBOKYMHOCTM.












1.e. mexagy cBoakowu,
rPYANUPOBKOU U
cCpeaHUMU
BENNYMHAMN
CyLLEeCTBYyeT
B3aMMOCBA3b.






PewweHne TMnoBbIX 3a4au.

3.1. N3BeCTHbI JaHHble O
3apaboTHOM nnaTte
Opuragbl ctpouTenemn no
NPOdPECCUAM.






Onpenenntb cpegHIoto
3apaboTHYto0 nnaTy pabovnx no
Npodeccuit 1 B LIEAOM MO
bpurage.

PeweHue:

Vicuncnum cpeaHioro
3apaboTHylo nnaTty Ang
MOHTa>XHUNKOB.



B AaHHOM cny4ae Beca
(4acToThbl) paBHbI eguHULIE,
cnegoBaTeENbHO, pacyeT
cpeaHen 3apaboTHOU
nnaTbl MOHTaXXHUKOB
npounsBeaem no doopmyne
cpeaHen apuPMeETNYECKON
NPOCTOMN:



— _ 2. X _3000+3100+3200 _
n

3
9300

3

=3100py6.



/

+ _ 2.X _3500+3550+3470 _
n 3 g 4

1052 %
= Oi Oz3506,7py6. /




ECInK >Xe YacToTbl UMEIOT
Pa3nn4Hble KONMNYECTBEHHbIE
3Ha4YeHunsa (CBapLinKn), To
cpegHas 3apaboTHaga nnara
onpenensdercsd no popmyne
cpeaHen apuPMeTNYECKON
B3BELLUEHHOMN:



2 X 4000%5+4500%3+5000*2 _
> f 10

43500

10

= 4350 pyo.



/

ZXf 3100*3+35067*6+4350*10
> f 19 A

o O 3886,3pyo.
19 y



48600

10520

/
/

43500 73840

X =

= 3886,3 pyo.
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3.2. NmeloTcsa cBegeHuna o ueHax
peann3aymm Mmsica Ha sipMmapke
ropoga B 6a3mcHoM 1 OTYETHOM
nepuopaax.

OnpenenuTtb CPEOHION LIEHY
peanu3aunm msaca B 6a3McCHOM U
OTYETHOM Mepuoe.






/
/

/
= 73,3 pyo.

/

2 Xf 22000

24 > f 300




B oT4eTHOM nepuoae n3BeCcTHa
BbIpyYKa 1 LEeHa, KONNMYecTBO
TOBapa HEN3BECTHO. N4
nonyvyeHmnsa Konnyectaa
NPOAaHHOIO MACa HYXXHO
BbIPYYKY pasaennTb Ha LEHY, a
3aTEM BCIO BbIPYYKY pa3genuTb
Ha NOJTYYEeHHbIN pe3ynbTar.



/

— M
— _ 2.M _ 40000+60000 _ 100000 6.7 o6,

Z M 40000 - 60000 500+ 1000
X 30 60




Paccuyntaem cpeaHIoko
apuPMeTndecKyro an4
BapuaLnOHHOro paaa.

3.1. ['lpn obcnegosaHmnn 100
CeEMEN Nony4vynnu
cneayrowme gaHHble:
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